
                                                 Συμβουλές για το ολοήμερο 

 Το τσαντάκι του φαγητού του ολοημέρου πρέπει να περιέχει: το φαγητό του 
παιδιού σε κατάλληλο δοχείο, σετ κουταλοπίρουνο αν χρειάζεται το φαγητό, 
πετσετάκι εν είδη σουπλά, χαρτοπετσέτα ή χαρτομάντηλα και υγρά 
μαντηλάκια για τα χέρια των παιδιών. 

 Αν το φαγητό του παιδιού χρειάζεται να συντηρηθεί στο ψυγείο, τα παιδιά 
τοποθετούν μόνο το φαγητό τους προσεκτικά στο ψυγείο σεβόμενα τα δοχεία 
φαγητού και των άλλων παιδιών. 

 Το φαγητό αυτό θα ζεσταθεί με τη χρήση κατάλληλων θερμοθαλάμων μια 
ώρα πριν την κατανάλωση του και γι’αυτό πρέπει να περιέχεται σε μεταλικό 
δοχείο κατάλληλο για χρήση σε θερμοθάλαμο. Ο περιέκτης του φαγητού δεν 
πρέπει να έχει καθόλου πλαστικά στοιχεία που να έρχονται σε επαφή με το 
φαγητό αλλά και το καπάκι καλό είναι να έχει το ελάχιστο δυνατό πλαστικό.  
(ιδανικές οι γνωστές καραβάνες) 

 Αν το φαγητό του παιδιού δεν χρειάζεται ψυγείο, τότε τα παιδιά το κρατούν 
μαζί τους στο τσαντάκι τους μέχρι την ώρα που θα πάνε στην αίθουσα του 
ολοημέρου. 

 Οι αίθουσες του ολοημέρου είναι κανονικές τάξεις του σχολείου μας και καλό 
είναι τα παιδιά να μην πειράζουν σχολικά είδη και βιβλία που βρίσκονται ήδη 
εκεί. 

 Οι ώρες αποχώρησης των παιδιών είναι συγκεκριμένες και καλό είναι να 
τηρούνται. Αν για οποιονδήποτε λόγο αλλάξει η ώρα αποχώρησης ενός 
παιδιού, πρέπει να έχει γίνει η ανάλογη συνεννόηση με τη διεύθυνση του 
σχολείου το νωρίτερο δυνατό. (Θα συμπληρωθεί υπεύθυνη δήλωση) 

 Επίσης είναι καλό τα παιδιά να γνωρίζουν εκ των προτέρων τι ώρα θα φύγουν 
από το σχολείο για να μπορούν να ετοιμάσουν τα πράγματά τους. 

 Οι δάσκαλοι που φροντίζουν τα παιδιά στο ολοήμερο είναι συγκεκριμένοι και 
μπορείτε να επικοινωνείτε άμεσα μαζί τους κατά την αποχώρηση του παιδιού 
σας. Ειδάλλως μπορείτε πάντα να ζητάτε από τη διεύθυνση του σχολείου να 
επικοινωνεί μαζί σας τηλεφωνικά ο δάσκαλος που σας ενδιαφέρει για να σας 
ενημερώσει για ό,τι σας απασχολεί. 

 Η αποχώρηση των παιδιών του 8ου Δημοτικού γίνεται φέτος από την πάνω 
κεντρική πόρτα (ΜΟΝΟ)-(ΜΠΛΕ ΠΟΡΤΑ) 
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